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56 REINO DE MACEDONIA, Filipo III Arrhidaeus. 
Tetradracma. (Ar. 16,99g/26mm). 323-317 a.C. (Price P182). Anv: 
Cabeza de Heracles con piel de león a derecha. Rev: Zeus sentado 
a izquierda portando cetro y águila, delante M, debajo del trono B, 
alrededor leyenda griega. MBC+/MBC. 250 €

71 REYES DE NUMIDIA, Massinissa o Micipsa. Ae26. (Ae. 
10,16g/26mm). 203-118 a.C. (SNG Copenhagen 505). Anv: Cabeza 
masculina laureada a izquierda. Rev: Caballo saltando a izquierda. 
MBC.  70 €

72 REYES DE NUMIDIA, Juba I. Ae27. (Ae. 10,33g/27mm). 
60-46 a.C. (SNG Copenhagen 529). Anv: Cabeza de Zeus-Ammo 
a derecha. Rev: Elefante avanzando a derecha. MBC-. Escaso 
ejemplar. 150 €

Grecia Antigua

9 CALABRIA, Tarento. Didracma. (Ar. 6,23g/19mm). 
281-240 a.C. (HN Italy 1026). Anv: Jovén sobre caballo al paso 
a izquierda, en campo Ey y debajo leyenda griega. Rev: Taras 
portando Nike y tridente sobre delfín a izquierda, detrás racimo de 
uvas, debajo leyenda griega. MBC. 100 €

34 JUDAEA, 1º Guerra Judía (66-70 d.C.). Shekel. (Ar. 
13,17g/22mm). Año 2 (67-68 d.C.). Jerusalén. (Hendin 1358; 
Meshorer 193). Anv: Copa Omer con decoración perlada, alrededor 
leyenda hebrea. Rev: Tallo con tres granadas, alrededor leyenda 
hebrea. MBC+. Rayas de limpieza agresiva. 1.500 €
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235 KETOVION (Alcácer do Sal, Portugal). As. (Ae. 
10,45g/29mm). 150-50 a.C. (FAB-1632). Anv: Cabeza laureada 
y barbada masculina a derecha, delante leyenda: CAND NIL 
SISCR F. Rev: Dos atunes a derecha, entre ellos leyenda púnica: 
KeToVION. MBC-. Raro ejemplar. 250 €

311 UIOURIAS (Borobia, Soria). As. (Ae. 8,75g/25mm). 120-
20 a.C. (FAB-2483). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás letra 
ibérica: U. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica en 
dos partes con líneas entre ellas: UIROU/IAS. MBC+. 400 €

224 ILERGAVONIA (Tortosa, Tarragona). As. (Ae. 
7,36g/25mm). 14-36 d.C. (FAB-1493). Anv: Cabeza laureada de 
Tiberio a derecha, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVG 
AVGVSTVS. Rev: Nave, debajo: DERT/ILRECAVONIA. MBC-/
MBC.  200 €

228 ILIPENSE (Alcalá del Río, Sevilla). As. (Ae. 15,11g/30mm). 
120-20 a.C. (FAB-1531). Anv: Sábalo a derecha, debajo leyenda 
dentro de cartela: ILIPENSE. Rev: Espiga. MBC. 250 €

Hispania Antigua

168 CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Cuadrante. (Ae. 2,74g/15mm). 50-30 a.C. (FAB-575). Anv: Proa a derecha, entre leyenda: CA/
EDI. Rev: Ancla entre leyenda: PO/PIL. MBC. Muy raro. 300 €
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República Romana

334 GENS CAECILIA. Denario. (Ar. 3,87g/18mm). 125 a.C. 
Roma. (FFC 203; Crawford 269/1). Anv: Cabeza de Roma a 
derecha, delante estrella, detrás: ROMA. Rev: Júpiter con haz de 
rayos conduciendo biga de elefantes a izquierda siendo coronado 
por Victoria volando a derecha, en exergo: C METELLVS. MBC. 
Escaso. 200 €

362 GENS POSTUMIA. Denario. (Ar. 3,46g/18mm). 48 a.C. 
Roma. (Crawford 450/1; FFC 1076). Anv: Cabeza de Marte con 
casco a derecha. Rev: Dos carnyx entrelazadas, encima escudo 
ovalado y debajo escudo redondo, alrededor leyenda: ALBINVS 
BRVTI F. EBC. Anverso descentrado. 250 €

377 JULIO CESAR. Denario. (Ar. 3,83g/18mm). 54-51 a.C. 
Ceca militar móvil. (Crawford 443/1; FFC 50). Anv: Elefante 
avanzando a derecha, delante serpiente, debajo leyenda: CAESAR. 
Rev: Símpulo, aspersorio, hacha y apex. EBC. Restos de brillo 
original. Bonito y escaso ejemplar. 1.200 €

317 VALENTIA (Valencia). As. (Ae. 14,28g/30mm). 150-
50 a.C. (FAB-2512). Anv: Cabeza galeada de Roma a derecha, 
alrededor leyenda: TAHI T F Y L TRINI L F Q. Rev: Cornucopia 
sobre haz de rayos, debajo leyenda: VALENTIA, todo dentro de 
láurea. MBC+. Pátina verde. 250 €

318 VALENTIA (Valencia). Semis. (Ae. 8,37g/23mm). 150-50 
a.C. (FAB-2513). Anv: Cabeza galeada de Roma a derecha, detrás S. 
Rev: Cornucopia sobre fúlmen, en campo monograma: VAL, dentro 
de corona de laurel. MBC+. Pátina verde. Escaso ejemplar. 300 €
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410 GALBA. Denario. (Ar. 3,38g/19mm). 68-69 d.C. Roma. 
(RIC 167). Anv: Cabeza de Galba a derecha, alrededor leyenda: 
IMP SER GALBA AVG. Rev: Leyenda: SPQR/OB/SC, dentro de 
corona de laurel. MBC. Escaso ejemplar. 400 €

525 TRAJANO DECIO. Antoniniano. (Ar. 4,47g/22mm). 251 
d.C. Roma. (RIC 43). Anv: Busto radiado y drapeado de Trajano 
Decio a derecha, alrededor leyenda: IMP CAE TRA DECIVS 
AVG. Rev: Trajano Decio a caballo portando cetro y alzando mano 
derecha, a su lado Victoria con corona de laurel, alrededor leyenda: 
VICTORIA GERMANICA. MBC+. Raro ejemplar. 600 €

Imperio Romano

397 TIBERIO, emisión conmemorativa dedicada a Augusto. 
Sestercio. (Ae. 24,71g/35mm). 35-36 d.C. (RIC 63). Anv: Escudo 
con inscripción: OB/CIVES/SER, dentro de corona de laurel, 
debajo dos capricornios cruzados, alrededor leyenda: DIVO 
AVGVSTO SPQR. Rev: SC, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI 
AVG F AVGVST P M TR POT XXXVII. MBC+. Pátina verde. 
Raro ejemplar.  550 €

El motivo del anverso recuerda la concesión de la "corona cívica", de hojas 
de roble, a Augusto junto con la mención "OB CIVES SERVATOS" en 
el 27 a.C. En sus orígenes, esta corona se concedía al soldado que había 
salvado la vida de un ciudadano romano en combate. Los capricornios 
que sostienen el escudo aluden al símbolo del Zodiaco bajo el que nació 
Augusto.

409 GALBA. Denario. (Ar. 3,27g/19mm). 68-69 d.C. Roma. (RIC 
118). Anv: Cabeza laureada de Galba a derecha, alrededor leyenda: 
SER GALBA IMP CAESAR AVG P M TR P P. Rev: Concordia 
estante a izquierda portando rama y cornucopia, alrededor leyenda: 
CONCORDIA PROVINCIARVM. MBC/MBC+. Oxidaciones 
limpiadas. Escaso ejemplar. 350 €
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Monarquía Española

855 FELIPE II (1556-1598). 4 Reales. (Ar. 13,73g/33mm). S/D. 
Sevilla. Sin ensayador. (Cal-2019-575). MBC+. Escasa así. 175 €

Epoca Medieval

811 ALFONSO X (1252-1284). Dinero de plata. (Ar. 
1,36g/19mm)*. Sevilla. (FAB-225, como cuarto de maravedí). 
Anv: Leyenda en seis líneas: ALF/ONSVS/REX CAS/TELLE E/T 
LEGIO/NIS. Rev: Cuartelado de castillos y leones con S en primer 
cuadrante. Encapsulada por NN Coins MS 60. Muy raro y más en 
esta preciosa calidad. *Peso y medidas teóricos. 2.500 €

604 AUÑACIONES SUEVAS, a nombre de Valentiniano III. Tiente de imitación. (Au. 1,53g/16mm). 424-455 d.C. Gallaecia. (Chaves 21). 
Anv: Busto diademado y drapeado a derecha, alrededor leyenda: D N VALENTINIANVS P F A. Rev: Corona con laterales abiertos, en el 
centro cruz dentro de láurea, encima media estrella, debajo leyenda: CONOB. MBC+. Rarísimo ejemplar, uno parecido fue ofrecido en Aureo 
& Calicó, Subasta 263 (29-10-2014), Nº Lote 1143, y fue vendido en 6.000€ 4.000 €
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857 FELIPE II (1556-1598). 8 Reales. (Ar. 27,43g/41mm). S/D (antes de 1588). Sevilla D. (Cal-2019-720). EBC-. Preciosa pátina. Magnífico 
ejemplar. 600 €

858 FELIPE II (1556-1598). 8 Reales. (Ar. 27,33g/39mm). S/D (desde 1578). Toledo M. (Cal-2019-748). MBC+. Bonita pátina. 600 €

859 FELIPE II (1556-1598). 8 Reales. (Ar. 27,43g/41mm). S/D (desde 1578). Toledo M. (Cal-2019-749). Error en valor: VII. MBC+. 
Bonito ejemplar. 600 €

Las Pragmáticas de la Nueva Estampa (finales de 1566) es la gran reforma monetaria que se lleva a cabo en tiempos de Felipe II. El objetivo no era otro que 
renovar la tipología de la moneda castellana en su totalidad: vellón, plata y oro. En esta nueva tipología se prima a Castilla como centro neurálgico de la 
Monarquía Hispánica, siendo las armas del rey las que dominen el anverso de la pieza, tanto en el oro como en la plata, abandonándose el contracuartelado 
por un escudo cortado de clara influencia de los Reyes Católicos. En los reversos continúa el cuartelado de castillos y leones típico de la Corona de Castilla.
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917 CARLOS II (1665-1700). 1 Felipe. (Ar. 27,44g/41mm). 
1666. Milán. (Vicenti 18). MBC. Escaso. 300 €

915 CARLOS II (1665-1700). 8 Reales (Ar. 24,51g/38mm). 
1668. Potosí E. (Cal-2019-699). MBC. Oxidaciones. Triple fecha 
visible. 220 €

868 FELIPE III (1598-1621). 8 Reales. (Ar. 27,54g/39mm). 1611. Zaragoza CA. (Cal-2019-996). Punto en medio del escudo del anverso. 
Encapsulado por NGC AU DETAILS. Pátina oscura. Rarísimo ejemplar y más así. 10.000 €

Ex Áureo & Calicó 331, 31/05/2018, Nº Lote 453. 

Felipe III (II de Aragón tal como reza en esta moneda) ordenó acuñar un número no excesivo de monedas en Aragón. Aún más reducidas fueron las piezas 
de módulo grande, las cuales se acuñaron prácticamente a nivel testimonial. En estos Ocho Reales de extremada rareza, destaca en el anverso el Escudo 
de Aragón con las cuatro barras coronadas. A la izquierda las letras CA (marca de ceca) y VIII a la derecha y leyenda alrededor. En el reverso, el escudo 
con cuatro cuarteles y una cabeza de moro de la batalla de Alcoraz en cada cuartel (detalle que ya fue introducido en sus monedas por Juana y Carlos) 
coronado por la cruz de Íñigo Arista, acompañado de leyenda. Es una moneda de clara asimilación castellana que no tuvo continuidad en este reino ya que 
en Cataluña, se siguió con la acuñación del croat, y en Valencia con los divuités, todos con un módulo sensiblemente inferior.
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932 FELIPE V( 1700-1746). 2 Reales. (Ar. 6,00g/26mm)*. 1721. Sevilla J. (Cal-2019-979). Encapsulada por NGC MS 62. Preciosa pátina. 
*Peso y medida teóricos. Escaso así. 125 €

937 FELIPE V (1700-1746). 4 Reales. (Ar. 13,42g/35mm). 1728. Segovia F. (Cal-2019-1215). EBC-. Escasa y más en esta calidad. 900 €
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963 FELIPE V (1700-1746). 8 Reales. (Ar. 26,83g/42mm). 1728. 
Segovia F. (Cal-2019-597). EBC. Precioso ejemplar, raro y más así 
con esta bonita pátina. 1.800 €

947 FELIPE V (1700-1746). 8 Reales. (Ar. 26,94g/39mm). 1738. 
Mexico MF. (Cal-2019-1449). MBC+. 350 €

939 FELIPE V (1700-1746). 8 Reales. (Ar. 26,58g/38mm). 1733. Mexico MF. (Cal-2019-1439). Corona normal. MBC. Muy raro 
ejemplar. 1.000 €

“Las piezas columnarias de Méjico de 1732 y 1733 siempre han ejercido una gran atracción para los coleccionistas del Nuevo y del Viejo Mundo. Por un 
lado, son las primeras monedas de cordoncillo producidas en América, y por tanto, son un antecedente muy directo de la emisión de Dólares de plata por 
parte de los Estados Unidos y de 8 Reales y Pesos producidos con la misma métrica por los países hispanoamericanos después de la Emancipación. Y por 
otro lado, los ejemplares producidos en estos años, necesariamente tuvieron que ser acuñados en un número muy reducido (…). Además, parece evidente 
que estas monedas de 1732 y 1733 tenían un carácter de cuasi pruebas, ya que su objeto no era el de producir circulante (lo que se seguía llevando a cabo 
con la emisión de monedas macuquinas en estos dos años), sino verificar el funcionamiento de la maquinaria importada desde España y comprobar la forma 
definitiva en que ésta debía quedar instalada en la nueva Casa de Moneda”. Ernesto G. Guinea. 
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966 FELIPE V (1700-1746). 8 Escudos. (Au. 27,00g/36mm)*. 
1735. Sevilla PA. (Cal-2019-2311). Encapsulada por NGC XF 45. 
*Peso y medida teóricos. 4.000 €

965 FELIPE V (1700-1746). 8 Escudos. (Au. 27,00g/36mm)*. 
1738. México MF. (Cal-2019-2239). Encapsulada por NGC 
AU Details. Bonito y escaso ejemplar así. *Peso y medidas 
teóricos. 4.500 €

967 LUIS I (1724). 2 Reales. (Ar. 5,71g/26mm). 1724. Segovia F. (Cal-2019-28). MBC+. Escasa y más así. 175 €

El primer Borbón nacido en el país tuvo la desdicha de ser, también, el protagonista del reinado más corto de la historia de España, apenas siete meses. 
Por este motivo las amonedaciones a nombre de este monarca son realmente escasa en forma y número. Ocho cecas son las que acuñan moneda a nombre 
de este rey, algunas de ellas, americanas todas, lo hacen incluso una vez ha fallecido el monarca (no es raro encontrar piezas acuñadas en México o Lima 
en 1725). En el caso de las cecas peninsulares incluimos, además de Madrid, Sevilla y Segovia, la de Mallorca la cual bate cobres en forma de dobler 
y tresetas. En el caso de los 2 Reales, algunos autores hablan de dos variantes en función del tamaño de la F del ensayador, que por cierto es Fernando 
Vázquez. 
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1033 CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 27,07g/38mm). 
1761. Mexico MM. (Cal-2019-1075). Cruz entre H e I. EBC. 
Preciosa pátina. 350 €

1051 CARLOS III (1759-1788). 8 Reales (Ar. 26,82g/39mm). 
1770. México FM. (Cal-2019-1101). MBC+. Pátina. 320 €

1074 CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,97g/41mm). 
1773. Potosí JR. (Cal-2019-1169). MBC+/EBC-. Restos de brillo 
original. Bonito ejemplar. 100 €

1021 CARLOS III (1759-1788). 4 Reales. (Ar. 13,27g/32mm). 
1768. México MF. (Cal-2019-881). MBC. 250 €

1023 CARLOS III (1759-1788). 8 Reales (Ar. 26,66g/40mm). 
1773. Guatemala P. (Cal-2019-1006). MBC. Rara. 400 €

1024 CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,47g/40mm). 
1777. Guatemala P. (Cal-2019-1009). MBC+. Oxidaciones y 
bonita pátina oscura. Escasa. 350 €
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1174 CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 27,00g/40mm). 
1805. México TH. (Cal-2019-983). EBC-. Restos de brillo original. 
Bonito ejemplar. 90 €

1189 CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales (Ar. 26,66g/42mm). 
1792. Potosí PR. (Cal-2019-992). Resello de Minas Gerais para 
circular por Brasil como 960 reis. MBC. Preciosa pátina. 300 €

1218 FERNANDO IV (Infante de España). Piastra de 120 Grana 
(Ar. 27,44g/38mm). 1805. Nápoles. (Vicenti-308). MBC+. Escasa 
así.  200 €

1131 CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,87g/38mm). 
1789. México FM. Busto de Carlos III y ordinal IV. (Cal-2019-
950). MBC+. Escasa. 150 €

1136 CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,72g/38mm). 
1790. México FM. (Cal-2019-952). Busto de Carlos III y ordinal 
IIII. MBC+. Escasa. 130 €

1158 CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,94g/38mm). 
1799. México FM. (Cal-2019-963). EBC. 120 €
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1228 JOSE NAPOLEON (1808-1814). 10 Reales. (Ar. 13,42g/32mm). 1810. Madrid AI. (Cal-2019-26). EBC+. Raro ejemplar y más en esta 
preciosa calidad con una bonita pátina grisácea.  1.800 €

Ex Aureo & Calicó 147, Selección de 500 Monedas, Medallas y Billetes. (05/03/2003), Nº 257. 

Acuñadas entre 1810 y 1813, es, precisamente, este primer año de acuñación el que posee el mayor grado de rareza dentro de un módulo ya de por sí, 
escaso. La acuñación de este tipo es exclusiva de la ceca de madrileña ubicada en la calle Segovia, siendo Antonio Rafael Narváez (A) primer ensayador 
e Isidro Ramos del Manzano (I) el segundo y firmantes de esta pieza. La ocupación francesa del país trajo consigo, en materia numismática, la orden de 
abril de 1809, la cual ordena que las nuevas emisiones de oro y plata viniesen reflejadas en reales de vellón. Así, las piezas de 8 reales pasan a ser de 20 y 
por tanto los tradicionales 4 reales se convierten ahora en 10 pero siempre manteniendo una apariencia física, en iconografía, peso y medida, totalmente 
similar. 

1231 JOSE NAPOLEON (1808-1813). 20 Reales. (Ar. 
26,64g/40mm). 1810. Madrid AI. Aguila grande. (Cal-2019-37). SC-. 
Ligeras rayitas de limpieza. Magnífico ejemplar, escaso así. 600 €

1232 JOSE NAPOLEON (1808-1813). 20 Reales. (Ar. 
26,82g/39mm). 1811. Madrid AI. Aguila pequeña. (Cal-2019-41). 
EBC-. Restos de brillo original. Bonita pátina. 400 €
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1261 FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 
5,00g/24mm)*. 1821. Caracas BS. Castillos y leones. (Cal-2019-
739 var). Acuñación realista con F-7 y en leyenda "CARCAS" en 
lugar de "CARACAS". Encapsulada por NGC VF Details. Muy 
pocos ejemplares conocidos con esta variante de leyenda. *Peso y 
medidas teóricos. 1.000 €

1273 FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 5,83g/25mm). 
1812. Madrid IJ. Busto desnudo. (Cal-2019-823). MBC+. Pátina 
oscura. 90 €

1291 FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 27,05g/ 
40mm). 1822. Guanajuato JM. (Cal-2019-1218). MBC/MBC+. 
Pequeña incisión en anverso y reverso. Raro ejemplar. 300 €

1239 CATALUÑA NAPOLEONICA (1808-1814). 5 Pesetas. 
(Ar. 26,30g /40mm). 1813. Barcelona. (Cal-2019-52). EBC+. Raro 
ejemplar y más en esta preciosa calidad manteniendo una bonita 
pátina oscura y restos brillo original. 1.000 €

1243 FERNANDO VII (1808-1833). 1/8 de Real. (Ae. 
2,00g/21mm)*. 1814. Caracas. (Cal-2019-58). Encapsulada por 
NGC F Details. Muy rara. *Peso y medidas teóricos. 600 €

1244 FERNANDO VII (1808-1833). 1/8 de Real. (Ae. 
2,00g/21mm)*. 1818. Caracas. (Cal-2019-60). Encapsulada por 
NGC VF Details. Escasa y más en esta conservación. *Peso y 
medidas teóricos. 300 €
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1351 FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 27,17g/38mm). 
1821. Zacatecas RG. (Cal-2019-1465). EBC. Escaso así. 250 €

1376 ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Real (Ae. 
2,00g/17mm)*. 1854. Segovia. (Cal-2019-159). Encapsulado por 
NGC. MS 65 BN. Escasa y espectacular pieza.* Peso y medidas 
teóricos. 1.000 €

1422 ISABEL II (1833-1868). 4 Pesetas. (Ar. 19,95g/36mm). 
1894. Londres. Acuñaciones Particulares: Reginald Huth. (Cal-
2019-871). EBC+. Rayitas de limpieza. Escaso ejemplar. 450 €

1300 FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 
27,00g/39mm)*. 1812. Lima JP. (Cal-2019-1244). Encapsulada por 
NGC MS 61. *Peso y medida teóricos. Escaso así. 250 €

1342 FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales (Ar. 27,07g/40mm). 
1808. Sevilla CN. Busto desnudo. (Cal-2019-1411). EBC. Brillo 
original. Precioso ejemplar escaso así. 350 €

1343 FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales (Ar. 26,97g /40mm). 
1809. Sevilla CN. Busto desnudo. (Cal-2019-1412). EBC. Ligeras 
rayitas en anverso. Brillo original. Escaso ejemplar así. 350 €
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1572 ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 5,00g /23mm)*. 
1900. Unión Catalanista. Talleres Vallmitjana. (Cal-2019-134). 
Encapsulada por NN Coins AU 58. * Peso y medidas teóricos.  200 €

Las propuestas regionalistas catalanas tienen su origen en el descontento 
de ciertos sectores de la sociedad ante la Constitución de 1876. Todas 
estas corrientes consiguieron ser canalizadas en 1891 en la llamada 
Unión Catalanista, una amalgama de asociaciones y entidades, en 
ocasiones de ideología dispar, que nunca llegó a cristalizar en un partido 
político propiamente dicho aunque hicieran un intento algo tardío por 
presentarse a las elecciones de 1903, cuando ya eran un movimiento 
sin apenas eco en la política catalana. Aun así, no fue hasta el estallido 
de la Guerra Civil cuando se certificó su desaparición. Con el fin de 
recaudar fondos y también con cierto carácter conmemorativo, se tomó 
la decisión en el año 1900, de acuñar unas medallas de claras influencias 
modernistas que, dadas sus similitudes en módulo, metal y peso con 
las monedas contemporáneas terminaron siendo usadas como tales en 
pequeños círculos cercanos a estas asociaciones, adquiriendo desde 
estos momentos un sentido de moneda para el que realmente no fueron 
acuñadas.

1573 ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,87g/37mm). 
1900. Barcelona (Unión Catalanista). (Cal-2019-135). EBC. Bonito 
y escaso ejemplar. 600 €

Centenario de la Peseta

1563 ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peso. (Ar. 25,06g/37mm). 
1897. Manila SGV. (Cal-2019-122). MBC+. Marquitas. 100 €

1568 ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peso. (Ar. 24,95g/38mm). 1895. 
Puerto Rico PGV. (Cal-2019-128). MBC+.  Preciosa pátina. 400 €
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1877 ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1899. 
San Francisco S. (Km#110). Encapsulado por PCGS MS65. *Peso 
y medida teórico. 2.000 €

2083 MARRUECOS. 50 Dirhams. (Au. 60,20g/42mm). 1976. 
Marcha verde. (Km#Y86a). PROOF. Rarísimo ejemplar, tirada de 
20 unidades. Ultimo ejemplar vendido en Sincona en 2017 por 7500 
CHF.  5.000 €

2137 PERU. 8 Reales. (Ar. 27,15g/39mm). 1838. Cuzco G. 
(Km#142.4). MBC+. Bonito ejemplar. 150 €

Monedas extranjeras

1748 BRASIL. 960 Reis. (Ar.27,27g/39mm). 1821. Río de Janeiro 
R. Joao VI (1816-1826). Acuñada sobre 1 Peso chileno de 1817, 
tanto la palabra "SANTIAGO" como la fecha "1817" muy visibles. 
(Km#326.1). EBC-. Escaso y más así. 400 €

1867 ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1893. 
San Francisco S. (Km#110). Limpiada. Encapsulado por ANACS 
VF25 Details. *Peso y medida teórico. 2.750 €
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